

Общественники Истры стали участниками II Межрегиональный форум развития институтов гражданского общества

Мероприятие состоялось 26 ноября 2022 года в подмосковном городе Долгопрудный.

Форум второй раз собрал на своей площадке не только представителей общественности из Подмоскovie, но также и других регионов России, в том числе ДНР.

В работе Форума приняла участие председатель Общественной палаты городского округа Истра Московской области Татьяна Владимировна Вартанова.

- Форум позволяет обмениваться наработанными практиками в самых различных сферах, обсуждать дальнейшие перспективы и направления сотрудничества, - считает Татьяна Владимировна.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #Форум #РазвитиеИнститутовГражданскогоОбщества
#Общественность



